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Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della II Commissione
Ai Capigruppo Consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Nomine componenti Consiglio di Amministrazione di VERITAS
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Constatato che:

• ho appreso dalla stampa locale che il Sindaco Massimo Cacciari, che è sempre stato molto accorto per quanto
riguarda gli incarichi nei consigli di amministrazione delle società partecipate, ha nominato un Consigliere del Comune
di Mira quale rappresentante nel Consiglio di Amministrazione di VERITAS.

Considerato che:

• i comuni del bacino ex ACM hanno nominato due rappresentanti di cui uno con la carica di Presidente, che il comune
di Chioggia, come da statuto, ha indicato un rappresentante con la carica di Vice Presidente e che il Comune di
Venezia (proprietario di oltre il 50%) ha nominato 3 consiglieri, uno in più, dei cinque totali previsti.

Si interroga il Sindaco

Per sapere:

• se è stato istituito un bando per le nomine dei componenti del Consiglio di Amministrazione di VERITAS per quanto
di competenza del Comune di Venezia come da regolamento comunale.

• se l’incarico del Consigliere Renato Martin è incompatibile con la carica di Consigliere Comunale di Mira
(sottolineando i propositi dell’Amministrazione Cacciari più volte espressi di separare i controllati dai controllori).
Mi domando cosa intende fare il Signor Sindaco di Venezia a tal proposito.1051

Considerato che nell’Allegato B alla delibera di cui sopra ,Relazione Tecnica, con riferimento al Parcheggio in Piazzale
Leonardo Da Vinci si cita la convenzione del 22 febbraio 1963, e la convenzione del 18 dicembre 1969.

Preso atto che nel mese di aprile 2007 sono stati effettuati dei carotaggi nell’area del Piazzale Leonardo Da Vinci.

Si interroga il Sindaco e l’assessore competente
per conoscere :
- la convenzione del 22 febbraio 1963 e la convenzione del 18 dicembre 1969
tra la società proprietaria del fondo e il Comune di Venezia
- riguardo all’esito dei carotaggi effettuati il 10 aprile 2007.
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